## **RESOLUTION 9249**

A RESOLUTION RENAMING THE CIVIC CENTER CONVENTION CENTER AND THEATER THE "MANSFIELD CENTER FOR THE PERFORMING ARTS."

The City Commission and the citizens of Great Falls, Montana, wish to honor the Whereas, outstanding legacy of public service made to the State of Montana and the United States of America by the late Mike Mansfield, and Whereas, The Civic Center facility was constructed as a WPA project in 1939-1940. The building is registered as a National Historic Landmark and was designed and built with offices for city government, a theatre, a ballroom, and an ice rink, and Whereas, The City Commission and City staff proposed to rename the theatre and the convention center in the Civic Center "The Mansfield Center for the Performing Arts" NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the City Commission renames the Civic Center Convention Center and Theatre the 'Mansfield Center for the Performing Arts. **PASSED** by the Commission of the City of Great Falls, Montana, on this 18th day of June, 2002. Randall H. Gray, Mayor ATTEST: Peggy J. Bourne City Clerk (SEAL OF THE CITY)

Approved for legal content: City Attorney

State of Montana	)
County of Cascade	:ss
City of Great Falls	)

I, Peggy J. Bourne, City Clerk of the City of Great Falls, Montana, do hereby certify that the foregoing Resolution 9249 was placed on its final passage and passed by the Commission of the City of Great Falls, Montana, at a meeting thereof held on the 18<sup>th</sup> day of June, 2002 and approved by the Mayor of said City on the 18th day of June, 2002.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and affixed the Seal of said City this  $18^{\rm th}$  day of June, 2002.

Peggy J. Bourne, City Clerk

(SEAL OF THE CITY)